

ZNAK DA SE MOŽE

17.7.2014 17:47


Marković: Nagraditi operativce koji su otkrili napadače na Softića

On očekuje da tužilaštvo prikupi validne dokaze kako bi se slučaj sudski učinio nesumnjivim

2536 PREGLEDA 1 KOMENTARA



FOTO: BORIS PEJOVIĆ

 **AUTOR:** Vladimir Otašević

0

Share

0

g+1

Tweet

Predsjednik Komisije za praćenje istraga o napadima na novinare, Nikola Marković zatražio je danas od direktora Uprave policije Slavka Stojanovića i ministra Unutrašnjih poslova Raška Konjevića da u skladu sa svojim zakonskim ovlaštenjima nagrade operativce koji su učestvovali u akciji hapšenja osumnjičenih za pokušaj ubistva novinara "Vijesti" Tufika Softića.

"Očekujemo da se ove akcije nastave i kao postrek za dalju rad Uprave policije pozivamo ministra unutrašnjih poslova i direktora policije da u skladu sa svojim zakonskim ovlaštenjima nagrade operativce koji su učestvovali u ovoj akciji i time zajedno sa svima nama oda priznanje ljudima koji su željeli da se jedan od slučajeva napada na novinare rasvijetli", kazao je Marković. Dodao je da pozdravlja uspješnu akciju policije.

"Hoću da kažem da nas raduje što se konačno nešto kreće sa mrtve tačke i lica se procesuiraju za napade na naše kolege. Ako smo u stanju da kritikujemo rad državnih organa kad istrage predugo traju onda smo i obavezni da pohvalimo rad policije u ovom slučaju. Ono što nas čudi jeste što su dva lica koja su uhapšena za napad na Tufika Softića odmah puštena na slobodu. Bez namjere da kao pravni laici o tome stručno raspravljamo pozivamo Vrhovno državno tužilaštvo da se obrati javnosti i obrazloži svoju takvu odluku. Mislim da je to od velikog interesovanja svih građana Crne Gore a i što se tiče nas i novinarske branše to bi bilo dobro i pomoglo bi i na rasvjetljavanju ovog slučaja ali i razumijevanju postupanja tužilaštva", rekao je Marković.

Dodao je da očekuje da tužilaštvo prikupi validne dokaze kako bi se ovaj slučaj sudski učinio nesumnjivim da bi se otklonile sve sumnje koje su se pojavljivale u nekim prethodnim slučajevima.

Na novinarsko pitanje kako komentariše prekvalifikaciju djela u krivično djelo pokušaj ubistva, Marković je kazao da se kao pravni laik ne bi usuđivao da komentariše prekvalifikaciju krivičnog djela.

"Pozdravljam strožiju kvalifikaciju i pozdravljam da se svi napadi na novinare rigoroznije sankcionišu i kvalifikuju jer to je način da ih bude što manje", rekao je Marković.

